Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
Czl | 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 200 d= 400 1= 200 e= | -262 -58 0,80 0,80 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 427 0,51 0,51 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 c= 200 d= 400 1= 152 €= 0 0 0,21 0,21 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 4 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 300 b= 400 = 650 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 200 d= 400 1= 152 c= 0 -100 0,21 0,21 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 6 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 980 1,18 1,18 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 7 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 200 = | 400 e= 50 f= 50 r= 50 0,97 0,97 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 8 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 = 1500 1,80 1,80 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 9 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 1353 1,62 1,62 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl [ 10| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 = 400 d= 500 1= 250 e= 50 0 0,45 0,45 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl | 11 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 = 645 1,16 1,16 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Czl [ 12| 1 WG:;,’MF+ Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= 400 b= 500
1 Cz2
: Czerpny
: Czerpny 2
Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
UsS Redukcja symetryczna = 300 b= 500 c= 480 d= | 1100 | 1= 300 0,99 0,99 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
RS1* Thumik kanalowy prostokatny = 300 b= 500 1= 650
K Przewod prostokatny = 300 b= 500 = 1500 2,40 2,40 NA zewnatrz welna mineralna zat na z blachy o j 40;
ES Odsadzka symetryczna = 500 = 300 e= 575 1= 918 1,73 1,73 NA zewnatrz wetna mineralna p z blachy ol j 40;
K Przewod prostokatny = 300 b= 500 1= 1500 2,40 2,40 NA zewnatrz wetna mineralna z blachy ol j 40;
K Przewod prostokatny = 300 b= 500 1= 1500 2,40 2,40 NA zewnatrz wetna mineralna p z blachy ol j 40;
UA Redukcja asymetryczna = 300 b= 500 c= 600 d= 700 1= 350 e= 0 300 1,20 1,20 NA zewnatrz wetna mineralna p z blachy o j 40;
K Przewod prostokatny = 600 b= 700 1= 543 1,41 1,41 NA zewnatrz wetna mineralna p z blachy ol j 40;
WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a 600 | b 700
1 Cz3
Czerpny
Czerpny 3
Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 290 b= 620 d= 200 g= 40 1= 200 e= | -210 -200 0,53 0,53 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
CS1* Thumik kanalowy okragly = 200 1= 500 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11=| 343 0,22 0,22 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl=| 200 0,30 0,30 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11=| 325 0,20 0,20 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat a= 400 b= 250 d= 200 g= 40 1= 200 e= -25 0 0,26 0,26 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
K Przewod prostokatny a= 400 = 250 1= 570 0,74 0,74 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
WG*+MF Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= | 400 | b= | 250
: Cz4
Czerpny
Czerpny 4
s. 3 Typ Nazwa ‘Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Cz4 | 1 1 CW Czerpnio-wyrzutnia = 100
Cz4 | 2 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= ] 450 0,14 0,14 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Cz4 | 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl =] 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
Cz4 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1408 0,44 0,44 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
Cz4 | 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl=| 100 0,07 0,07 Na zewnatrz weina mineralna z plaszczem ALU 20;
Cz4 | 6 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
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Nazwa: Cz8
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 8
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
Cz8 | 1 1 TUBE* Przewod okragly 200 | 1= 110 0,07 0,07 Na zewnatrz s lepna pianka k: al9;
Cz8 | 2 1 KZ Klapa zwrotna magnetyczna 200 1= 200 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 3 1 BGE Kolano prasowane 90 r= 1 dl = | 200 0,30 0,30 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 200 1= 764 0,48 0,48 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl =] 200 0,30 0,30 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 200 | Il 144 0,09 0,09 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 7| 1 OCl1* Odsadzka okragla dl=| 200 e= 303 [ 11= [ 390 0,49 0,49 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 8 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 200 | 11= | 2912 1,83 1,83 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 9 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl=| 200 0,30 0,30 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8[ 10| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11=| 870 0,55 0,55 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 11| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 200 | 11= | 3000 1,88 1,88 Na zewnatrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 12| 1 TUBE* Przewdd okragly dl =] 200 | 11= | 3000 1,88 1,88 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 13| 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 | 11= | 325 0,20 0,20 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 14 | 1 RA Asymetryczne przejécie kolo/prostokat a= 400 = 250 = 200 g= 40 1= 200 e= -25 f= 0 0,26 0,26 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8 | 15| 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 250 1= 570 0,74 0,74 Na zewngtrz samoprzylepna pianka kauczukowa 19;
Cz8| 16 | 1 | WG*MF Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= | 400 = | 250
Cz8 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 200 0,05 0,15
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny 1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N1 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 [ b 925 c= 300 d= | 400 1= 150 e= [ -262 f= 0 0,74 0,74 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 2 1 RS1* Thumik kanalowy prostokatny a= 300 = 400 = 650 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI |3 |1 TRI1a* Trojnik redukeyjny z odejéciem k m lz;i :gg b= | 400 = 1200 g= | 150 | h= | 200 1= [ 260 | e= 130 f= 150 0,43 0,43 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N1 | 4 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 300 = 200 = 50 f= 50 r= 50 0,49 0,49 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 5 1 UA Redukcja asymetryczna 250 b= 200 300 = 200 1= 200 e= 0 f= -11 0,20 0,20 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N1 6 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 200 234 0,21 0,21 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI 7 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 200 = 1500 1,35 1,35 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 8 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 200 = 1487 1,34 1,34 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 9 1 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250 b= 200 g= 100 h= 300 1= 360 = 180 f= 125 13= 50 0,36 0,36 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI [10] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 200 c= 100 d 200 1= 125 e= 0 f= 0 0,11 0,11 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI | 11| 1 K Przewod prostokgtny a= 100 = 200 1275 0,77 0,77 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [12] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 100 200 e= 50 f= 50 r= 50 0,30 0,30 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [13] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 1= 1500 0,90 0,90 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
NI [14] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = | 1500 0,90 0,90 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [15] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = | 1500 0,90 0,90
NI | 16| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 1= 28 0,02 0,02 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszezem ALU 20;
NI [17] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 100 b= 200 = 100 1= 200 e= 100 f= 50 0,15 0,15 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 18] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 = 100 = 200 e= 50 f= 50 r= 50 0,30 0,30 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI [19] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 40 1= 140 0,08 0,08 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
Nl |20 1 TUBE* Przewod okragly 160 11= | 1505 0,76 0,76 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NIl [21] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 160 [ d3=| 160 | 11=| 210 0,23 0,23 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Nl [22] 1 CD1*+0 Przepustnica okraggta 160 1= 160 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
NIl [23] 1 TUBE* Przewdd okragly 160 | 11= | 2445 1,23 1,23 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
NI |24 1 BGE Kolano prasowane 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Nl [25] 1 FLEX Przewéd elastyczny = 160 1= 731 0,37 0,37
NI [26] 1 BSRDI1* Wywiewnik ero\z’);g::::;kqlny ze skrzynka = 308 = | 308 D= 160 [ BD=| 303 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 27| 1 | CDI*+0 Pr. stnica okragta = 160 1= 160 Na zewnatrz wetna mineralna z ALU 20;
NI | 28 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 656 0,33 0,33
Ni| 20| 1 | Bsrpr | Wywiewnik W”"‘:oyzg:;’;‘;kq‘"y ze skrzynka = | 308 [ H=| 308 | D= | 160 | BD=]| 303 Na zewngtrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [30] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 31| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1396 0,44 0,44 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
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NI | 32 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 33 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1= 522 0,16 0,16 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Nl [34] 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 855 0,27 0,27 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
Nl [35] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

Nl [36] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 100 75 1= 201 0,17 0,17 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
Nl [37] 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 1440 1,15 1,15 Na zewngtrz weina mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 38] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 100 = 160 1= 350 €= 175 = 150 0,32 0,32 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [39] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 b= 300 = 160 g= 40 1= 150 €= -70 0,13 0,13 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [40] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11= [ 231 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 41] 1 OCl* Odsadzka okragla dl=| 160 e= 150 | 11=] 279 0,26 0,26 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 42| 1 TUBE* Przewdd okragly dl 160 | 11 884 0,44 0,44 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 43 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Nl [44] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 585 0,29 0,29 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
Nl [45] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 160 | 11= | 210 0,23 0,23 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 |46 1 USE Redukcja symetryczna dl=] 160 | d2=| 125 11= 78 0,08 0,08 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI | 47 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= | 3000 1,18 1,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 48 1 TUBE* Przewod okragly dl = 125 11= [ 3000 1,18 1,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI [49] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 125 11 = 102 0,04 0,04 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N1 [50] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl=] 100 | d3=| 125 11=| 215 0,15 0,15 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
NI [51] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 = 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI [52] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 | I1= | 402 0,13 0,13 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI | 53| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 858 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 54] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

NI [ 55] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 56| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1097 0,34 0,34 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 57 ] 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 858 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 58| 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

NI [59] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 160 1= 160 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N1 [60] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 481 0,24 0,24 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 | 61 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 820 0,41 0,41

Nt |62 | 1| Bsrprx | Wywiewnik W""‘:}yzgig;:‘:kq‘"y 7e skizynka = | 308 | H=| 308 = | 160 | BD=| 303 Na zewntrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N1 | 63 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
NI | 64| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11=| 376 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 65| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 107 | 11=| 254 0,22 0,22

NI |66 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 160 | 11= ] 3000 1,51 1,51

NI |67 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11= ] 1950 0,98 0,98

NI |68 1 OC1* Odsadzka okragta dl=| 160 | e= 163 | 11=| 286 0,27 0,27

Nl |69 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI |70 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 1= | 1411 0,71 0,71 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI [71] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl 160 [ d3=| 160 | 11=| 210 0,23 0,23 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
NI [72] 1 CD1*+0 Przep ica okraglta = 160 1= 160 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Nl [73] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 1689 0,85 0,85 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
NI | 74| 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
Nl [75] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 701 0,35 0,35

NI |76 | 1 BSRDI1* Wywiewnik erm;vo);g:z;;(;kqlny ze skrzynka = 308 H= | 308 D= 160 [ BD=| 303 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI |77] 1 CDI1*+0 Pr. stnica okragta = 160 1= 160 Na zewngtrz wetna mineralna z ALU 20;
NI | 78 1 FLEX Przewéd elastyczny = 160 1= 596 0,30 0,30

N | 79| 1 | Bsrprs | Wywiewnik W'“":z'zg:;’;;:kq‘"y ze skrzynka = | 308 [ H=| 308 | D= | 160 | BD=]| 303 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI |80 1 RDI* Przepustnica prostokatna a= 150 = | 200 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
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NI | 81 1 K Przewod prostokatny a= 150 200 1= 790 0,55 0,55 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 82 1 ES Odsadzka symetryczna = 200 150 e= 317 384 0,35 0,35 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N1 [8] I K Przewod prostokatny = 150 200 1= 1188 0,83 0,83 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 84| 1 ES Odsadzka symetryczna = 150 200 e= 50 244 0,17 0,17 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [85] 1 K Przewod prostokatny a= 150 200 1252 0,88 0,88 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI [ 8 | I ES Odsadzka symetryczna a= 200 150 303 362 0,33 0,33 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
NI [ 87 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 150 200 250 0,17 0,17 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 88 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 150 e= 303 362 0,33 0,33 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [ 89 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 150 200 = 361 0,25 0,25 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [90] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem = 200 150 d= 160 360 180 = 0,29 0,29 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [91] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat = 150 200 d= 125 40 100 e= 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [92] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125 1058 0,42 0,42 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N1 [93] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl =] 125 100 | 11= 170 0,15 0,15 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
NI [94] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 1596 0,63 0,63 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
Nl [95] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=| 125 100 | 11= 170 0,15 0,15 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI |96 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 1972 0,77 0,77 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N1 | 97 1 oC1* Odsadzka okragla dl = 125 303 1= 351 0,29 0,29 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N1 [98] I TUBE* Przewdd okragly dl=| 125 372 0,15 0,15 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Nl [99] 1 OC1* Odsadzka okragla dl=| 125 303 11=| 351 0,29 0,29 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N1 [100] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 125 1188 0,47 0,47 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [101] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 2052 0,81 0,81 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI [102] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl =] 100 125 11=[ 215 0,15 0,15 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [103] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 100 1182 0,37 0,37 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 104] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
NI [105] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 300 0,09 0,09 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 106] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI | 107 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 1642 0,52 0,52 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [108] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 1 dl= 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N1 [109] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 665 0,21 0,21 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [110f 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1116 0,35 0,35 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI [111] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

NI | 112] 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 778 0,24 0,24 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
NI | 113] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N1 [114] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 300 0,09 0,09 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N1 [115] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 100 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [116] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 1642 0,52 0,52 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
NI [117] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 1 dl = | 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [118] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 665 0,21 0,21 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [119] 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1134 0,36 0,36 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
NI | 120 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

NI | 121 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 1 dl =] 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
NI | 122 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 635 0,20 0,20 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszezem ALU 20;
NI [123] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 100 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
NI [ 124 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 880 0,28 0,28 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [125] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

N1 [126] 1 TUBE* Przewod okragly dl= 100 1030 0,32 0,32 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [127] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta = 100 100 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
NI |128] 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 872 0,27 0,27 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N1 [129] 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1134 0,36 0,36 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N1 [130] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

NI | 131] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N1 [132] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 160 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
NI [133] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 160 629 0,32 0,32 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
NI [134] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 761 0,38 0,38

N1 | 135 BsRpy* | Wywiewnik “"“"rvuyzgzzgkql"y 7e skrzynka = | 308 308 | D= | 160 303 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N1 CW Centrala werntylacyjna N1/W1

NI AF Agregat freonowy centrali N1W1
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Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny 2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
N2 [ 1 1 US Redukcja symetryczna a= 300 = 500 480 d= | 1100 | 1= 300 0,99 0,99 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi p z blachy o j 40;
N2 | 2 1 RS1* Thumik kanalowy prostokatny a= 300 = 500 650
N2 [ 3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 500 = 1234 1,97 1,97 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
N2 | 4 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 500 = 300 e= 50 f= 50 r= 50 1,04 1,04 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
N2 | 5 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 = 99 0,16 0,16 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
N2 | 6 1 | RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 300 = 500 = 800 A= | 500 B= | 700 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
N2 | 7] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 = 500 = | 300 e= 50 f= 50 r= 150 1,29 1,29 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 | 8 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 300 = 500 e= 50 f= 50 r= 50 1,54 1,54 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 | 9 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 500 b= 300 = 100 1= 300 e= 150 f= 250 0,51 0,51 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
N2 |[10] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 = 901 1,44 1,44 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N2 | 11 1 ES Odsadzka symetryczna 500 = 300 e= 303 = 448 0,87 0,87 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N2 [12] 1 TRI1* Trojnik prosty z prostoka dejsciem a= 500 b= 300 g= 325 = 525 1= 625 = 313 = 250 | 3= 100 1,17 1,17 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 [13] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c= 250 d= 500 1= 150 e= 0 = -50 0,24 0,24 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 [14] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 = 458 0,69 0,69 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N2 [15] 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 500 b= 250 g= 325 h= 525 1= 625 = 313 f= 250 | 3= 100 1,11 1,11 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N2 [16] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d 400 1= 250 e= -50 f= -50 0,38 0,38 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N2 [17] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 = 430 0,52 0,52
N2 [ 18] 1 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 400 b= 200 g= 325 h 525 1= 625 €= 313 f= 200 | 13= 100 0,92 0,92 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 [19] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= | 400 c= 200 d 400 1= 200 e= -1 f= 0 0,24 0,24
N2 |20 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 400 = 480 0,48 0,48
N2 [21] 1 TRI* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 400 | b= 100 325 h= | 525 1= 625 e= 313 f= 200 | 13= 100 0,80 0,80
N2 [22] 1 BO Zaslepka a= 100 [ b= [ 400 0,04 0,04
N2 23] 1 RG 1;4}DA+ Kratka wentylacyjna prostokatna = | 525 | H=| 325
N2 (241 RGI:A+FDA+ Kratka wentylacyjna prostokgatna L= | 525 [ H= [ 325
N2 25| 1 RG II:‘/;;:DA+ Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525 H= | 325
N2 | 26| 1 RG I;;;DAJr Kratka wentylacyjna prostokatna = 525 H= | 325
N2 27| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 | 28 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1= 100 0,03 0,03 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 |29 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 [30] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | I1= | 200 0,06 0,06 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 [31] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N2 [32] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11= | 1378 0,43 0,43 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N2 [33] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 100 | d3=| 100 [ 11= 170 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 [34] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11= 65 0,02 0,02 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 | 35| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N2 [36] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 [37] 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 = 3 0,00 0,00 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 | 38| 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11= | 2897 0,91 0,91 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 [39] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 884 0,28 0,28 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N2 40| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 665 0,21 0,21 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
N2 [41] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
N2 [42] 1 CD1*+0 Pr: stnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N2 | 43 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 473 0,15 0,15 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N2 [44] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
N2 1 CW Centrala wentylacyjna N2/W2
N2 1 AF Agregat freonowy centrali N2W2
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Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny 3

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi

N3 [ 1 1 RA Asymetryczne przejécie kolo/prostokat a= 290 b= 620 d= 200 g= 40 1= 200 e= | -210 0,53 0,53 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N3 | 2 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11= | 315 0,20 0,20 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N3 [ 3 1 CS1* Thumik kanalowy okragly = 200 1= 1000 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [ 4] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11=| 533 0,33 0,33 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 5 1 OCl1* Odsadzka okragla dl= 1] 200 e= 303 1= 390 0,49 0,49 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N3 | 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 200 | 11= 155 0,10 0,10 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [ 7]1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 160 | d2=| 160 | d3= | 200 | I1= | 387 0,35 0,35 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 379 0,19 0,19 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 9 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 160 e= 281 1= 356 0,36 0,36 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
N3 [10] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11 250 0,13 0,13 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N3 | 11 1 OC1* Odsadzka okragla dl= 160 e= 281 1= 356 0,36 0,36 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N3 | 12 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= | 1429 0,72 0,72 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 | 13 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= [ 3000 1,51 1,51 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 [14] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 160 | 11= | 1359 0,68 0,68 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N3 [15] 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 283 11=| 356 0,36 0,36 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N3 [16] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 160 | 11= | 381 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N3 [17] 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 283 11=| 356 0,36 0,36 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N3 [ 18] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 493 0,25 0,25 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 19| 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 160 11= | 3000 1,51 1,51 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
N3 [20] 1 CFDI* Klapa przeciwpozarowa okragta = 160 = 160 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [21] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 2260 1,14 1,14 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [22] 1 CFDI* Klapa przeciwpozarowa okragla = 160 1= 160 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 23| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 | 11= | 3000 1,51 1,51 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [24] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11=| 792 0,40 0,40 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 |25] 1 OC1* Odsadzka okragta dl=| 160 | e= | 270 | 11= | 348 0,35 0,35

N3 [26] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11= | 1470 0,74 0,74 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
N3 |27] 1 TUBE* Przewod okragly d1 160 | 11= [ 3000 1,51 1,51

N3 | 28 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 [29] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 430 0,22 0,22 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 |30 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1 160 | d3=| 160 [ 11= [ 210 0,23 0,23

N3 [31]| 1| CDI*+0 Przepustnica okragla = 160 1= 160

N3 |[32] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11= | 1318 0,66 0,66

N3 | 33 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19

N3 [34] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 367 0,18 0,18

N3 |35] 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 605 0,30 0,30

N3 | 36| 1| Bsrpyx | Nawiewnik W‘“";’zzzrrzsi‘::qmy 7e skrzynka = | 308 = | 308 | b= 160 [ BD=]| 303 Na zewntrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [ 37| 1 | CDI*+0 Przepustnica okragla = 160 = 160

N3 |38 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11=| 237 0,12 0,12

N3 [39] 1 FLEX Przewéd elastyczny = 160 = 621 0,31 0,31

N3 [40] 1 BSRDI1* Nawiewnik wtrov:(};;:(;sﬁ)ﬁl}(qlny ze skrzynka = | 308 = 308 | D= 160 [ BD=| 303 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 |41 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=| 160 | 11 1418 0,71 0,71 Na zewnatrz wetna mineralna z ALU 20;
N3 |42] 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=| 160 | d2=] 100 | d3=|[ 160 [ 11= | 372 0,31 0,31 Na zewngtrz wetna mineralna z ALU 20;
N3 | 43 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 11= | 3000 0,94 0,94 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 |44 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1= | 1144 0,36 0,36 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N3 [45] 1 OC1* Odsadzka okragla 100 e= 253 11=| 304 0,20 0,20 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
N3 |46 1 FLEX Przewéd elastyczny 100 1= 1 0,00 0,00 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N3 [47] 1 TUBE* Przewdd okragly 100 | 11= 170 0,05 0,05 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
N3 [ 48] 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 100 e= 253 11=| 329 0,21 0,21 Na zewngtrz weina mineralna z ALU 20;
N3 [49] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 2678 0,84 0,84 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 | 50| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 100 e= 250 | 11=| 302 0,20 0,20

N3 [51] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11= | 210 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [52] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [ 53] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 300 0,09 0,09 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
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N3 | 54| 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 850 0,27 0,27

N3 [55] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

N3 [56] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11 1660 0,83 0,83 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
N3 [57] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl 160 [ d3= | 160 11=| 210 0,23 0,23

N3 [ 58] 1| cDI*+0 Przepustnica okragla = [ 160 | 1= [ 160

N3 [59] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 11 = 798 0,40 0,40

N3 [60] 1 OoCl1* Odsadzka okragta dl=| 160 e= 283 1= 356 0,36 0,36

N3 [61] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 11= 11610 0,81 0,81

N3 |62 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19

N3 | 63| 1 TUBE* Przewod okragly dl=1] 160 | 11=| 585 0,29 0,29

N3 | 64| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 592 0,30 0,30

N3 | 65| 1| Bsrprx | Nawiewnik W“""r’zz';:‘;‘::“‘"y ze skrzynka = | 308 - {308 | b=| 160 | BD=| 303 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 [66] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 160 = 160

N3 | 67| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 11=| 455 0,23 0,23

N3 [68] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 850 0,43 0,43

N3 | 60| 1| Bsrpyx | Nawiewnik W“°v:0yz‘:r°:;;’:qmy 7e skrzynka = | 308 = | 308 | b= 160 [ BD=]| 303 Na zewntrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
N3 1 CW Centrala wentylacyjna N3

N3 1 AF Agregat freonowy centrali N3
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
W1 | 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 = 925 300 d= 400 1= 150 e= | -262 f= 0 0,74 0,74 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
Wi | 2 1 RS1* Thumik kanalowy prostokatny a= 300 = 400 650 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 = 400 c= 300 d= 400 1= 200 €= 0 f= 150 0,35 0,35 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 150 = 400 = 138 0,15 0,15 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 5 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 = 150 242 1= 326 0,45 0,45 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
WIi| 6|1 K Przewod prostokatny a= 150 | b= | 400 1 171 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wi| 711 TR2a* Tronik redukcyjny z odejsciem okragtym a= 150 | b= | 300 = | 400 | dl=| 140 1= 265 e= 133 f= 75 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wi | 8 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 150 = 300 e= 50 f= 50 r= 50 0,58 0,58 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 9 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 150 b= 300 d= 100 1= 300 e= 150 f= 75 0,30 0,30 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
W1 |[10] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 1= 1440 1,30 1,30 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |11] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem 300 = 150 = 100 = 300 e= 150 f= 150 0,30 0,30 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 | 12 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 150 d= 250 1= 150 0,14 0,14 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 | 13 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 = 915 0,73 0,73 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
Wl 14| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 = 150 e= 303 1= 362 0,38 0,38 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |[15] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 1= 421 0,34 0,34 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1|[16]| 1 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 150 = 250 g= 100 h= 200 1= 260 e= 130 = 75 13= 100 0,27 0,27 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[17] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 = 250 c= 100 d 200 1= 125 e= -25 = 0 0,10 0,10 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |18 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 1400 0,84 0,84 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |[19] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 1= 775 0,47 0,47 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |20] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 100 = 200 e= 50 f= 50 r= 50 0,30 0,30 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |21 1 K Przewdd prostokatny a= 100 [ b= 200 = | 1500 0,90 0,90 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |22 1 K Przewod prostokatny a= 100 | b= 200 1= 307 0,18 0,18 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WL 231 TRI1a* Trojnik redukeyjny z odejéciem nym ;i 15000 b= 200 d= 100 £ 100 h= 200 1= 300 °- 150 = 30 0,21 0,21 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wi |24 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 = 100 d= 100 g= 40 1= 100 0,04 0,04 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[25] 1 TUBE* Przewod okragly dl=1] 100 | 11= | 1119 0,35 0,35 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
WI|26] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
W1 | 27 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1= 498 0,16 0,16 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 | 28 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 = 899 0,28 0,28 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 |[29] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
W1 |[30] 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat a= 100 b= 200 d= 160 g= 40 1= 140 0,08 0,08 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[31] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | I1= | 1155 0,58 0,58 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[32] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl 160 | d3=| 160 | I1=] 210 0,23 0,23 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |[33] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |34 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 2445 1,23 1,23 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |35] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 |36 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11= | 547 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WIL[37]1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 623 0,31 0,31
wi| 38| 1| Bsrpix | Wywiewnik W“"‘r”oyzz:;’;;‘;k”‘"y ze skrzynka = | 308 - {308 | b=| 160 | BD=| 303 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |[39] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 160 = 160 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[40] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 417 0,21 0,21 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 41] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 623 0,31 0,31
wi| 42| 1| Bsroix | Wywiewnik W‘“"rvuyzg;’z::’qkql"y 7e skrzynka = | 308 = | 308 | b= 160 [ BD=]| 303 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 43 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 1= 1410 0,85 0,85 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |44 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 100 = 125 1= 230 0,16 0,16 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |[45] 1 RA Asymetryczne jscie koto/prostokat a= 100 b= 200 = 160 g= 40 1= 100 e= -20 f= 0 0,06 0,06 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |46 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 160 | 11 = 167 0,08 0,08 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 47| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 150 | 11= | 279 0,26 0,26 Na zewngtrz weina mineralna z ALU 20;
W1 |48 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 1649 0,83 0,83 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |49 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 100 [ 11 170 0,18 0,18 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI1|50] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
WI | 51| 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11=| 685 0,34 0,34 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI | 52| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 160 | 11= [ 210 0,23 0,23 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
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W1 | 53] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 160 1= 160 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
W1 | 54| 1 TUBE* Przewod okragly 160 1= 300 0,15 0,15 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 | 55 1 FLEX Przewéd elastyczny 160 1= 880 0,44 0,44

W1 |56 1 BSRDI1* Wywiewnik WIro\;vglzg::gz;(;kqtny ze skrzynka = 308 = | 308 D= 160 [ BD=| 303 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |[57] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla d= 160 1= 160 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 | 58] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 [ 11= | 300 0,15 0,15 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
WL |59 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 981 0,49 0,49

wi|eo| 1| Bsrpix | Wywiewnik W‘“":}"Zg:;’;‘;kq‘"y 7e skizynka = | 308 | H=| 308 | b= 160 | BD=]| 303 Na zewntrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |61 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 2975 0,93 0,93 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |62 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= 185 0,06 0,06 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI | 63| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 100 | d3=| 100 | 11= 170 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |64 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 |[65] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 222 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
WL 66| 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 100 e= 135 1= 236 0,14 0,14 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |67 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 100 | 11= | 657 0,21 0,21 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 | 68 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 = 796 0,25 0,25 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 |69 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 |70 1 CD1*+0 Przep ica okraglta = 100 = 100 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |[71] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | I1= | 300 0,09 0,09 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |72] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 965 0,30 0,30 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 | 73] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 |[74] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = | 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 75] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1470 0,46 0,46 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |76 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI | 77| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1538 0,48 0,48 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI1 | 78 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 982 0,31 0,31 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 |79 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 |80 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 240 0,08 0,08 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 81 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |8 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 100 | 11= | 237 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |8 I CDI1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
W1 | 84| 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 1= 210 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 | 85 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 = 1202 0,38 0,38 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 |86 | I VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 |87 1 UAE Redukcja asymetryczna dl=| 140 | d2=| 160 | 11 = 92 0,09 0,09 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |8 | I CD1*+0 Przepustnica okragla = 160 1= 160 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |[89] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11= [ 2840 1,43 1,43 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI1|[90] 1 OCl1* Odsadzka okragta dl=| 160 e= 298 | 11= [ 364 0,37 0,37 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |91 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= 182 0,09 0,09 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
W1|92] 1 OCl1* Odsadzka okragla dl = 160 e= 298 11= 364 0,37 0,37 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 |93 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 100 | 11 = 170 0,18 0,18 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wi | 9| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 2291 1,15 1,15 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |[95] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 100 | 11 = 170 0,18 0,18 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 |96 ]| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 1965 0,99 0,99 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |97 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 160 | d3=| 100 | 11= 170 0,18 0,18 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 98| 1 USE Redukcja symetryczna dl = 160 | d2= 125 11= 78 0,08 0,08 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W19 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 1= 841 0,33 0,33 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 [100] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl=| 125 | d3=] 100 | 11 = 170 0,15 0,15 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 |101| 1 oC1* Odsadzka okragla dl = 125 e= 281 1= 334 0,27 0,27 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 [102] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11=| 231 0,09 0,09 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 [103] 1 OC1* Odsadzka okragla dl=| 125 e= 281 11=| 334 0,27 0,27 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [104] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11= | 1661 0,65 0,65 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 [105] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 100 | d3=| 125 11 = 170 0,13 0,13 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 106] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 668 0,21 0,21 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |107] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 108] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 872 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI | 109] 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 1114 0,35 0,35 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
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W1 [110] 1 VVI* Zawor wentylacyjny D= 100

W1 |111] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 11 75 0,02 0,02 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 [112] 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 100 e= 205 11=| 276 0,18 0,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 [113] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 [ 11= | 686 0,22 0,22 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [114] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 = 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 |115] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 | 11=] 915 0,29 0,29 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 [116] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 944 0,30 0,30 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI1 | 117] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 | 118] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 643 0,20 0,20 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 119] 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
WI | 120] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 100 | 11=| 872 0,27 0,27 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 [121] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 1114 0,35 0,35 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 [122] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 [123] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [124] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 100 | 11= | 1022 0,32 0,32 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [125] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
W1 |126| 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= | 1993 0,63 0,63 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W1 |127] 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 = 918 0,29 0,29 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W1 [128] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W1 |129| 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [130] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 | I1= | 1022 0,32 0,32 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [131] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragla = 100 = 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 | 132] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 100 | 11= | 1993 0,63 0,63 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 |133] 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 = 918 0,29 0,29 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
WI | 134] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

WI | 135 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 = 1 dl=| 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 [136] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1022 0,32 0,32 Na zewnatrz weina mineralna z plaszczem ALU 20;
W1 [137] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 = 100 Na zewngtrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W1 [138] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 1993 0,63 0,63 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [139] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 918 0,29 0,29 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W1 [140] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

Strona 10z 16




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
W2 | 1 1 US Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 480 d= | 1100 | 1= 300 0,99 0,99 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi p z blachy o j 40;
W2 | 2 1 RS1* Thumik kanalowy prostokatny a= 300 b= 500 650
W2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 = 133 0,21 0,21 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
W2 | 4|1 K Przewdd prostokatny a= 300 [ b= 500 = | 1500 2,40 2,40 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
W2 | 5 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 500 300 e= 50 f= 50 r= 50 1,04 1,04 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
W2 | 6| 1 K Przewod prostokatny a= 300 [ b= 500 = 674 1,08 1,08 NA zewnatrz wetna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
W2 | 7 1 | RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokgtna a= 500 b= 300 = 900 A= | 700 B= | 500 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
W2 | 8 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 500 = 300 e= 50 f= 50 r= 50 1,04 1,04 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
w2 | 9 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 500 b= 300 = 100 1= 300 e= 150 f= 250 0,51 0,51 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
W2 10| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 = 1500 2,40 2,40 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W2 | 11 1 K Przewod prostokatny 300 = 500 = 950 1,52 1,52 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W2 12| 1 BS Luk symetryczny 90 a= 300 = 500 e= 50 f= 50 r= 50 1,54 1,54 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W2 | 13 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 500 = 1201 1,92 1,92 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W2 | 14| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 = 300 e= 303 1= 448 0,87 0,87 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W2 [ 15] 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 500 b= 300 g= 325 = 525 1= 625 = 313 f= 250 | 3= 100 1,17 1,17 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W2 16| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 = 500 c= 250 d= 500 1= 150 e= 0 f= -50 0,24 0,24 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W2 [ 17] 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 500 = 458 0,69 0,69 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W2 18] 1 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 500 = 250 g= 325 h= 525 1= 625 €= 313 f= 250 | 13= 100 1,11 1,11 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 [ 19] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 500 c= 200 d= 400 1= 250 €= -50 f= -50 0,38 0,38 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 |20 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 430 0,52 0,52
W2 |21 1 TRI* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 400 = 200 g= 325 h= 525 1= 625 e= 313 = 200 | 13= 100 0,92 0,92 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 | 22| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 400 c= 200 d= 400 1= 200 e= -1 f= 0 0,24 0,24
W2 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 400 = 480 0,48 0,48
W2 |24 1 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem a= 400 = 100 g= 325 h= 525 1= 625 e= 313 f= 200 | 13= 100 0,80 0,80
W2 |25] 1 BO Zaslepka a= 100 = | 400 0,04 0,04
W2 1261 RG 1]:‘/;;DA+ Kratka wentylacyjna prostokatna = 525 H= | 325
W2 (27] 1 RG l:;DAJr Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525 H= | 325
W2 28| 1 RG II:/;;DA+ Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525 H= | 325
W2 (29 1 RG I;:;DAJr Kratka wentylacyjna prostokatna = 525 = | 325
W2 130 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W2 [31] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W2 [32] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | I1= | 888 0,28 0,28 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W2 [33] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = | 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 |34 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 380 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 |35 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=] 100 | d3=| 100 [ 11 = 170 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
W2 |36 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= 185 0,06 0,06 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 |37 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W2 |38 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 680 0,21 0,21 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W2 [39] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
W2 40| 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W2 | 41 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 681 0,21 0,21 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W2 42| 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 100
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Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 4

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi

W4 | 1 1 CV1 Wentylator kanalowy = 100 = 280 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W4 | 2 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11= [ 1510 0,47 0,47 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W4 | 3 1 TC3* Trojnik asymetryczny 90 stopni dl=] 100 | d3=| 100 [ 11= 170 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 | 4 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 | 5 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= ] 200 0,06 0,06 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 | 6 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 804 0,25 0,25 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
w4 | 7 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = 100

w4 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 [ 11 2457 0,77 0,77 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
w4 | 9 1 TC3* Trojnik asymetryczny 90 stopni dl=] 100 | d3=| 100 | 11= 170 0,12 0,12 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
W4 10| 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 | 11= | 2581 0,81 0,81 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W4 11| 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 100 | d2=| 100 | d3= | 100 [ 11 234 0,14 0,14 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W4 |12 ] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewngtrz wetna mineralna z p ALU 20;
W4 | 13 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1= 586 0,18 0,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W4 14| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W4 [ 15] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 | I1= [ 2005 0,63 0,63 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W4 16| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 879 0,28 0,28 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W4 | 17 | 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 100

W4 | 18] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 [ 19] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 734 0,23 0,23 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 | 20| 1 [ VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 100

W4 | 21 1 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W4 | 22 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 734 0,23 0,23 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W4 [ 23| 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = 100
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Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 5

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
W5 | 1 1 CV3 ‘Wentylator dachowy = 160
W5 2|1 P;l';::’:lyl Ttumigca podstawa dachowa = 160
W5 TUBE* Przewod okragly dl=| 160 | 11 210 0,11 0,11 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W5 USE Redukcja symetryczna dl = 160 d2= 125 1= 78 0,08 0,08 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W5 TUBE* Przewod okragly dl = 125 1= 966 0,38 0,38 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 125 0,12 0,12 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W5 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11=| 220 0,09 0,09 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W5 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 125 0,12 0,12 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W5 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11= | 2081 0,82 0,82 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W5 OCl1* Odsadzka okragla dl=| 125 e= 245 1= 319 0,25 0,25 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11=] 500 0,20 0,20 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 125 | d2=| 100 | d3= [ 100 | Il 254 0,18 0,18 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 CDI*+0 Przepustnica okragta = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 313 0,10 0,10 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 1088 0,34 0,34 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W5 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
W5 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W5 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 1092 0,34 0,34 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W5 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

: We

: Wywiewny

: Wywiewny 6
Sys. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W6 | 1 1 CRVB ‘Wentylator dachowy z wyrzutem pionowym D= | 245 H= | 257
W6l 2 |1 P;l';::’:lyl Ttumigca podstawa dachowa d= [ 200
W6 | 3 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 | 11 1212 0,76 0,76 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 4|1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 160 | d2=| 160 | d3= | 200 | 11 387 0,35 0,35 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 5 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 1= 192 0,10 0,10 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 6 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 160 | d2=| 160 [ d3= | 100 [ 11 247 0,22 0,22 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 7 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11 = 134 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 399 0,20 0,20 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 9 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 303 11=| 422 0,40 0,40 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 10] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= ] 398 0,20 0,20 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 [ 11 ] 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 125 | d2=| 125 [ d3= | 160 11 308 0,23 0,23 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 12| 1 USE Redukcja symetryczna dl=] 125 | d2=| 100 [ 11 = 64 0,06 0,06 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 13 ] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 401 0,13 0,13 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 14| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl =] 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 15| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= 103 0,03 0,03 Na zewngtrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
wWe 16| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 [ 17| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 2756 0,87 0,87 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
W6 | 18| 1 OC1* Odsadzka okragta dl=| 100 | e= | 270 | 11=| 314 0,21 0,21
W6 | 19| 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= | 2494 0,78 0,78 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 |20 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 100 1= 951 0,30 0,30 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 21| 1 CD1*+0 Przepustnica okraggta = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 |22 ] 1 TUBE* Przewdd okragly dl =] 100 | I1= | 1065 0,33 0,33 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 23 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 24| 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 853 0,27 0,27
W6 [ 25| 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100
W6 | 26| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl=| 125 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 27 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 125 | 1= 53 0,02 0,02 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 28 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 125 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 29| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl 125 | d3=] 100 | 11= | 170 0,15 0,15 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 30 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 125 | 1l 3000 1,18 1,18 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
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W6 | 31 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= [ 3000 1,18 1,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 32 1 oC1* Odsadzka okragla dl = 125 e= 286 1= 347 0,28 0,28 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 33| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 125 11=| 280 0,11 0,11 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 34| 1 0oC1* Odsadzka okragla dl = 125 e= 286 1= 347 0,28 0,28 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 35] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11= | 1441 0,57 0,57 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 |36 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11= "] 3000 1,18 1,18 Na zewnatrz welna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 37| 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 11=] 1375 0,54 0,54 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 38| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 125 e= 286 | 11=| 337 0,28 0,28 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 39| 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 125 1= 275 0,11 0,11 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 40 | 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 = 1 dl=| 125 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 41 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl=| 125 11 = 66 0,03 0,03 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 42| 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=] 100 | d2=| 100 [ d3= | 125 [ 11= | 259 0,16 0,16 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 43| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 405 0,13 0,13 Na zewnatrz welna mineralna z pt ALU 20;
W6 | 44 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 45| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 100 | 11= | 2430 0,76 0,76 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 46 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 47 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 1134 0,36 0,36 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 48 | 1 VVI* Zawor wentylacyjny = 100

W6 | 49 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 | 11 1211 0,38 0,38 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 50| 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 = 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 51 ] 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 | I1= | 2341 0,74 0,74 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 52] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = | 100 0,07 0,07 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 53| 1 FLEX Przewod elastyczny = 100 1= 1134 0,36 0,36 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 54| 1 VVI* Zawor wentylacyjny = | 100

W6 | 55| 1 KZ Klapa zwrotna magnetyczna = 100 1= 100 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 56 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 392 0,12 0,12 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 57| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 100 e= 180 | 11= | 262 0,16 0,16 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 58 | 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 498 0,16 0,16 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 59| 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 60| 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 100 | 11= | 300 0,09 0,09 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 61 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 1034 0,32 0,32 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 62| 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 100

W6 | 63| 1 CD1*+0 Przepustnica okraggta = 100 1= 100 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 64| 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | I1= | 588 0,18 0,18 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W6 | 65 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 66 | 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 1047 0,33 0,33 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 67 [ 1 [ VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 100

W6 | 68 | 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 [ 11 318 0,16 0,16 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 69| 1 OCl1* Odsadzka okragta dl=| 160 e= 164 | 11= | 350 0,30 0,30 Na zewnatrz wetna mineralna z paszczem ALU 20;
W6 | 70| 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 1 0,00 0,00 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W6 | 71| 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11=| 223 0,11 0,11 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W6 | 72| 1 OC1* Odsadzka okragla dl =] 160 e= 303 11=| 367 0,38 0,38 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszezem ALU 20;
W6 | 73| 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11= | 241 0,12 0,12 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
We 74| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1 0,00 0,00 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 75| 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=| 160 | d2=| 125 [ d3= | 125 [ 11= | 293 0,25 0,25 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 76 | 1 CD1*+0 Pr: stnica okragla = 125 = 125 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 77 1 TUBE* Przewdd okragly dl = 125 11= | 1585 0,62 0,62 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 78 1 FLEX Przewéd elastyczny = 125 1= 825 0,32 0,32 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W6 | 79| 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 125

W6 | 80 | 1 CD1*+0 Przepustnica okraggta = 125 = 125 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Wo6 | 81| 1 FLEX Przewéd elastyczny = 125 1= 861 0,34 0,34 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W6 | 82| 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 125
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Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 7

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
W7 | 1 1 CRVB ‘Wentylator dachowy z wyrzutem pionowym = | 245 H= | 257
W7l 2|1 P;l';::’:lyl Ttumigca podstawa dachowa = | 200
W7 | 3 1 TUBE* Przewod okragly dl=| 200 | 11 1502 0,94 0,94 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W7 | 4|1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcja dl=| 160 | d2=| 160 | d3= | 200 | 11= | 387 0,35 0,35 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W71 5 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= | 2749 1,38 1,38 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W7 | 6 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejéciem prostokat. dl 160 | 11= | 525 a= 75 b= 325 e= 30 0,33 0,33 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W7 | 7 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl 160 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W7 | 8 1 TUBE* Przewdd okragly dl=] 160 | 11= | 1021 0,51 0,51 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W71 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W7 [10] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 2710 1,36 1,36 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W7 [ 11] 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11= | 435 0,22 0,22 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W7 |12 1 TCI* Trojnik symetryczny z odejsciem prostokat. dl=] 160 | 11= | 525 a= 75 b= 325 €= 30 0,33 0,33 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W71 13 1 DFA Zaslepka zenska dl 160 0,04 0,04 Na zewnatrz wetna mineralna z ptaszczem ALU 20;
W7 (14| 1 RG II::;DAJr Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 H= 75
W7 15| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 = 325 b= 75 e= 50 f= 50 r= 50 0,24 0,24
W7 16| 1 K Przewod prostokatny a= 75 = 325 1= 93 0,07 0,07
W7 | 17| 1 RGI;+FDA+ Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 75
W7 18] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejéciem prostokat. dl=] 160 | 11= | 525 a= 75 b= 325 e= 30 0,33 0,33 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W7 19| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160 1= 954 0,48 0,48 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W7120| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
W7 | 21 1 TUBE* Przewod okragly dl = 160 11= | 1021 0,51 0,51 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
W7 1| 22 1 BGE Kolano prasowane alfa = 90 r= 1 dl = 160 0,19 0,19 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
W7 (23] 1 TUBE* Przewod okragly dl 160 | 11= | 2710 1,36 1,36 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W7 |24 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 160 | 11=| 435 0,22 0,22 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W7 |[25] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejséciem prostokat. dl=1] 160 | 11=| 525 a= 75 b= 325 e= 30 0,33 0,33 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
W7 [26] 1 DFA Zaslepka zefiska dl=| 160 0,04 0,04 Na zewngtrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
W7 |[27] 1 RG l:;DAJr Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 H= 75
W7 28] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 325 = 75 e= 50 f= 50 r= 50 0,24 0,24
W7129] 1 K Przewod prostokatny a= 75 b= 325 1= 93 0,07 0,07
W7 (30 1 RGI;;FDAJr Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 H= 75
Nazwa: Wyl
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. calk. [m2] Uwagi
Wyl | 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 200 d= 400 = 200 e= | -525 f= -58 0,49 0,49 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
Wyl | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 427 0,51 0,51 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
Wyl| 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 = 400 c= 200 d= 400 1= 152 e= 0 f= 0 0,21 0,21 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Wyl | 4 1 RS1* Thumik kanalowy prostokatny a= 300 b= 400 = 650 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
Wyl| 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 = 400 c= 200 d= 400 1= 152 e= 0 f= -100 0,21 0,21 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
Wyl| 6 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 432 0,52 0,52 Na zewngtrz welna mineralna z ALU 20;
Wyl | 7 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 200 = 400 e= 50 f= 50 r= 50 0,97 0,97 Na zewngtrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wyl | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 400 1= 1048 1,26 1,26 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wyl | 9 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 400 = 200 e= 50 50 r= 100 0,69 0,69 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wyl | 10| 1 US Redukcja symetryczna a= 200 | b= [ 400 c= 250 d= | 400 1= 200 0,26 0,26 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wyl| 11| 1 K Przewod prostokatny a= 250 [ b= | 400 = 368 0,48 0,48 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wyl | 12| 1 | RRDI*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 250 = 400 1= 500 | A= | 450 | B= | 600
Wyl | 13 ] 1 WDP-E ‘Wyrzutnmia dachowa prostokatna = | 250 B= | 400
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy 2

Sys. [ Nr[szt]  Typ Nazwa Wymiary [ Pow. [m2]] Pow. catk. [m2] ] Uwagi
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Wy2| 1 1 US Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 480 d= | 1100 | 1= 300 0,99 0,99 NA zewnatrz welna mineralna zabezp p z blachy ocy j 40;
Wy2| 2 1 RS1* Thumik kanalowy prostokgtny a= 300 = 500 = 650
Wy2| 3 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 500 = 850 1,36 1,36 NA zewnatrz welna mineralna zabezp p z blachy ocy j 40;
Wy2| 4 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 = 300 500 e= 50 f= 50 r= 150 1,79 1,79 NA zewnatrz welna mineralna zabezp p z blachy ocy j 40;
Wy2| 5 1 K Przewod prostokatny a= 300 = ) 78 0,12 0,12 NA zewnatrz welna mineralna zabezy p z blachy o j 40;
Wy2| 6 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 a= 300 500 e= 50 f= 50 r= 150 1,79 1,79 NA zewnatrz welna mineralna zabezy I z blachy o j 40;
Wy2| 7 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 500 1267 2,03 2,03 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
Wy2[ 8 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 [ b= 500 c= 600 d= | 600 1= 300 e= 50 0,72 0,72 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
Wy2|[ 9 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 1= 441 1,06 1,06 NA zewnatrz welna mineralna zabezpi 1 z blachy o j 40;
Wy2| 10 | 1 | WG*RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= 600 b 600
: Wyd
: Wyrzutowy
. Wyrzutowy
Typ Nazwa ‘Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
TUBE* Przewdd okragly dl=] 100 | 11= 170 0,05 0,05 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
TUBE* Przewod okragly dl = 100 11= | 2526 0,79 0,79 Na zewngtrz weina mineralna z p ALU 20;
BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11=| 945 0,30 0,30 Na zewngtrz welna mineralna z p ALU 20;
CRDI1* Podstawa dachowa okragta = 100 = 50 A 300 B= | 300 NA zewnatrz wetna mineralna it p z blachy ol j 40;
‘WDO-E ‘Wyrzutnia dachowa okragta Li=|( 200 | DI=| 100 | H 135 NA zewnatrz wetna mineralna P 1 z blachy o j 40;
: Wy8
: Wyrzutowy
: Wyrzutowy
L. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Wy8| 1 1 TUBE* Przewod okragly dl=] 100 | 11= | 2905 0,91 0,91 Na zewnatrz wetna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wy8| 2 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl=| 100 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z plaszczem ALU 20;
Wy8| 3 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = 100
Wy8| 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 | 11= | 2905 0,91 0,91 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
Wy8| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 r= 1 dl = 100 0,07 0,07 Na zewnatrz welna mineralna z ALU 20;
Wy8| 6 | 1 | VVI*+MF Zawor wentylacyjny = | 100
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